VECYINY[ oV 1 Gt g 3T (1o F—1FF oo 058 Jlu sl ) iy Al g0 (oS ilid Sgmidts pug 39 dali

Y 5) 05,5 — 600(Y) Jloe oy pole

Vog,5 =600 — loe Sy S jud

¥ ooM- 500() 5,k 559092 3

¥ o —500 (g ks S 3y K jud

(Ol 2l53) Curazr g 00lgils il
8 LS -500

(Olyoly) Camax g oolgils il

¥ M= 500 (6,k5  owlivds (5,55

Y 03,5 - 600 slos sounivgns
¥ 03,5 - 600 o Sivjy S jud

600 (1) shos (o2 it pale
sAND I eAies 1) 09,
Vorlde JIR:¥D 1Y 09,5
VYO JINed: Y 09,5
VFioe JINY:Fe i F og)S

V0,5 — 600 Lo cawliis 5,5

5011005 ) ol (ool !
A SIS
500 (gl p2lgs) ¢yt codhaol DS
o Ve

Y 05,5~ 600 los bl 555

(18193 ) . 3 Pl i S y3
6)‘@5)1& \ ‘_,.;345—500
(0‘)‘5‘)'3) .9 p)Lw' Cyeod &@)3
LS)‘L“‘9)|‘> Y L,«:W*SO]-

7 O o3l Ggh 2y b
ol o atia

f wIS-501 5500 (¥3)) saass ;b

¥ o5,5 — 600  Los owlod 5,55

¥ o= 500 (V) (g l5 oot

601 09,5 (lydly) (Nt Sy

O W 500 (113 ) (1) coMuw! diiy il

— 600 Joe b o
Ol y0 aan Y9 og,S

09595 § K 3INS Sy
¥ LIS-500

¥ =500 (V) 6,5 (oo i pole

) oo = 500 (V)5 s couigu

A =500 glg; slea slos

(012153 ) T8 (L gdg0 ym
il ls Vs 500

(013913) T8 (£ 9090 s
&3lwgylo ¥ el 501

(&3] p2195) (V) oSl iy il
o3 1F s-500

OLBT - 8 - 500 w6

- 500 (V) g sialeesly
Yoo JIAFe —F LS

-900 (bl )l slo @ )leo 5 (owbiiils,
Y oo

500 (1) (5,5 5 lows 9 Coodlw 53 Glas <l

Yoo JIAFe —Y S

HLBI—Y s - 500 o2, oL
602 03; (Q')ﬁ:‘,’ ) () ‘5"*’ ““‘"’)"

- 601 Los cuwlicis o
Ol 5o axan Fo¥og &

169 55 — 600 shos (sog0s saslis copmsl

—hos (1) (5 lo 9 el 5o (oo by
600
NAD (JIVeiee 1) 09,5
WW:Fe JINYO:Y 09,5

V35 =500 (1) g s (o i pole




VECYINY[ oV 1 Gt g 3T (1o F—1FF oo 058 Jlu sl ) iy Al g0 (oS ilid Sgmidts pug 39 dali

F S 500 ol 56 g (ol J5SI

¥ d5—500 (5 owlls 5550

Voo JIIV:Be 1Y 09,5

5 hisel Slyyke = (S5 sl Sles WIS
Vo gl b il

f - 500 cuodlw jo @ s
Yoo JIA:Fe

(0y8195) (oMl G
S 3y ouSiSIsY s - 500
(olydly) oodhul @M1
S 3y ouSils VF LSS - 501

Y 5-500 cigae J s
Veroo JIA:F

Vog,5 = 600(Y) los (2 pii pole
stos (1) (s lons 9 Caadlaw )0 s iy

18:00 (JINVFNe:Fog S

Y (o5 500 oS
Yoree 55” A¥e

=1 W - 502 69,8 — 2,15 ()b
ol2le>

\4 wMS—SOO S (oges GNL'H:-’ V""‘"‘i
\Wieo 1120l

501 0g,5— gl (Shjuilais jo ailly oyl

—5 s
VYie o LA

¥ 09,5 — 600 slos sondign

O M - 500 (ol 2lgs) ulos g ,U
603 09,5 oyly3lyp (1) S Cam s

Y3V os,5 601 os ogas subivh o

501 Y 09,5 g,k S jmilais o aibly 0,8

—Y -

LM g @olgs yhas o poe (Sl 9 Jgeo!
o5 - 500

F ool — 500 azolr g oo casdhas
(S jlais uiLul)

¥ 09,5 — 600 (¥) hoe o2 piai pole

(o153132) (7)) (oduwl g il
& - 501

— 501 (yoly) i g,
S IF s

V o= 500(Y) g5 55999

YooM= 5000) 5 s599e 3

¥ =500 (bl (a9

¥ 0,5 600 — o Sy oy jud

V oS =500 (V) g,k i psle

T = B0 (Y) (g (2 pi pole

) O —dxols g (o Cuodlw
— 500 (Sjy el

Y5 F o, — 600 hos o5ss a8

Yo¥ 05,5 = 600(Y) Jlos (o yi5 pole

Y = 500 (5101 ) (1) oDl dulig 31




